2024年10月14日 星期一

奋力冲刺 全力攻坚 坚定不移完成到尿链等。

康平路雨水管道工程建设加速冲刺

本报讯(记者李鲲鹏)10月13日,在康平路雨水管道工程项目现场,工人正在加紧施工,通过吊车将雨水管道吊装到位。大家干劲十足,为全力打好"百日攻坚战"而努力。

康平路雨水管道工程项目是银川市重点防洪排涝工程之一,主要拟沿康平路(亲水大街-人民广场西路)、人民广场西路(康平路-上海路)、人民广场东路(上海路路口)新建d600-d1500雨水管道约2.5公里,同步在亲水大街与上海路交叉口东北角新建雨水提升泵站一座。

"为纾解区域降雨积水压力,优化区域交通 出行条件及实现市政管线雨污分流,减少城市 内涝风险,新增广场西路、广场东路、区党委东 门三处雨水管道碰头施工。"银川市政建设有限 公司相关负责人说,该公司作为项目管理单位 组织工程各方主体先行实施广场东路建设任 务。利用国庆节假期,紧盯任务时间节点,持续 优化施工组织,强化参建单位协同配合,压紧压 实安全生产责任,加强全过程原材料把控和施工监管,从源头上保障工程质量,安排专人组织施工单位24小时三班倒,全天候推进施工进度,确保高标准、高质量、高效率推进项目建设。目前,已完成广场东路雨水管道过上海路主车道建设任务,并恢复道路交通,剩余建设内容正在有序推进。

2024年是实现"十四五"规划目标任务的 关键一年,作为全市市政工程建设的主力军, 银川市政建设有限公司抢抓机遇、精准发力, 顺利承接银川市住房和城乡建设局14个项目 管理业务,总投资3.6亿元。下一步,该公司将 坚持用改革理念推进发展,紧抓国家政策谋划 项目,持续深耕市政基础设施建设、民生保障 等重点领域,积极对接银川市住建局、城管局、 林草和园林局、国资委等业务主管部门,构建 "一企一业、一业一强"全业务链协同发展的良 好格局。

金凤区用"真金白银"引才育才 优待政策落实处 留住人才促发展

免费入住人才驿站、给予高技能人才最高6000元一次性奖励、给予博士后科研工作站依托单位2万元至5万元科研经费补贴……近日,金凤区坚持党管人才原则,紧紧围绕服务经济社会发展大局,制定印发了《"金凤人才公寓(驿站)"建设运营实施方案》《金凤区本土人才培育措施》《关于建立金凤区人才智库和选聘"人才大使"工作实施方案》等政策文件,一条条政策聚焦人才自身发展和日常需求,用"真金白银"引才育才,全方位确保各类人才安身、安心、安业。

抓人才就是抓发展,谋人才就是谋未来。金凤区积极发挥本土人才开发空间较大、投入成本较低、稳定性较强等优势,聚焦辖区重点产业发展需求,以"真金白银"的措施培育经济发展所需的各类本土人才。实施"鼓励学历学位提升""促进创新成果转化""激励全员建言献策"等8项本土人才培养措施,以"部门按需点单、组织统筹派单、人才精准接单"模式,组织各领域人才围绕产业升级、创新创业等经济社会发展需要积极建言

献策,促进人才发展同经济发展高度匹配、深度融合

今年以来,金凤区全职引进硕士研究生以上高学历人才122名、青年人才1.2万余名,摸排联系在外优秀人才114名,兑现硕博补贴、高精尖缺人才生活补贴等各类政策补贴180余万元,将高层次人才绿色通道、住房保障、子女入学等优待政策落到实处。入职宁夏源众人力资源有限公司的青年人才崔微按照政策申请补贴,没过多久补贴就下来了,每月1200元的生活补贴给予了他充分的生活保障,也更加坚定了他扎根金凤区的信心。

"我们将持续深化人才发展体制机制改革,结合金凤区经济社会发展需要,采取一系列创新改革举措,在全方位培养、引进、用好、留住人才上下非常之功、用恒久之力,全力把人才资源优势和各项政策机遇转化为金凤区经济发展的无尽活水。"金凤区委组织部人才办相关负责人表示。 记者 刘旭卓

村里路灯亮了



10月10日晚,金凤 区丰登镇润丰村道路两 边的路灯全部亮起。

7年间,润丰村村内 道路内边路灯设施逐年 老化,电池、光伏板等部 分损坏,导致一部分路灯 闪烁或昏暗不明。今年 以来,丰登镇积极申报维 修路灯为民项目,目前, 200盏路灯全部安装完成 并投入使用,让1000余 名村民受益。

记者 刘旭卓 摄

贺兰县通过改革创新奏响渔业欢歌 **28万亩盐碱地** 飘出海鲜味儿

记者 吴春霖 文/图



昔日盐碱地如今已成生态养殖基地

盐碱地里能养出虾、螃蟹和鲈鱼,还实现了生态循环养殖,这些在贺兰县已成为现实。近年来,贺兰县通过不断改革创新与科技创新,让设施渔业得以快速发展。如今,28万亩的盐碱地里处处涌动着生机。

走进贺兰县蓝湾生态养殖基地,一片片波 光粼粼的养殖池像是镶嵌在土地上的"蓝色宝石",这里的南美白对虾非常活跃,青蟹在池底 "横行"。对于在内陆地区养海鲜,该基地养虾 技术负责人撒建军感受颇深:"我们刚来的时候,这里是一片盐碱地。我们联想到海鲜是在 海水里生存,这里只不过与海水里的盐度有所 不同。我们就选用了南美白对虾来试养,因为 南美白对虾属于广盐性的水生物,刚开始成活 率非常低,但仍有一部分存活了下来,这给了 我们信心。后面通过逐步调节水质,南美白对 虾最终成功在这片盐碱地安了家。"

"从改造土壤和精心调配适合海鲜生长的水质,到不断探索养殖密度和饲料的搭配,我们每一步都走得非常不容易。"撒建军说。记者了解到,该基地内养殖着斑节虾、大黄鱼、黄鳍鲷等多种优质水产品。专业的养殖人员时刻关注着每一个养殖环节,严格的饲料管理、科学的疫病防控,确保了养殖产品的安全与健康。

不仅如此,蓝湾生态养殖基地还有一个循环水生化池,自带水质处理系统,每天自动将水中的氨氮和亚硝酸盐转换成对鱼虾无害的硝酸盐,而且不需要换水。这里有先进的水质监测设备,24小时监控水温、酸碱度和含氧量等指标,确保鱼虾能够在最舒适的环境当中成长,自动化的投喂设备也让养殖变得更加科学、高效。"目前运用加温系统,水温恒温在25℃~30℃之间。同时使用自动投料机,工人只需每天将饲料投到机器内,系统会根据喂虾的时间自动投料。"撒建军说。

现在,贺兰县产出的水产品已经走上了广大市民的餐桌,设施渔业的发展也改变了养殖户的生活,带动了周边经济的发展。接下来,贺兰县将继续聚焦农业转型升级,加大适水产业发展力度,书写渔业高质量发展新篇章。